

美丽的校园

芝罘区新石路小学四年级一班 刘懿萱 指导教师 杨家红

我们的校园在金顶山和娄子山两座山之间的山脚下,是一座搬迁学校。

学校的门口北边有一棵高大粗壮的樱花树。每到春天的时候樱花树开满了白中透粉、红中透白的樱花。春天过去了,樱花撒满了一地,就像为学校门口铺上了粉红色的地毯。这棵樱花树像一个士兵,守卫着我们美丽的校园。学校的左边是老师的停车场。

学校的大门是一个仿佛传送带一样自动伸缩的大门,门上写着“出入平安”。刚进大门南边就是警务室,警察叔叔每天看着我们上学,看着我们放学,时刻保护着我们的安全。

警务室旁边是一个花坛,花筐的形状各种各样,有半圆柱形的,有正方体的,还有长方体的。第一个花筐种的是小番茄,其它种的是黄色的秋菊和叶子是五角星形状像张开的手掌的常青藤。种的花不多,但春天那些花开得绚烂,多个花筐组合在一起,像一个美丽的大花园,花儿五颜六色,目不暇接,根墙下面像一幅美丽的图画。花坛建在北操场。但我们活动最多的是南操场,在南操场举行过有趣的科技节,春秋两季的运动会,热闹的跳蚤市场……经过整修,南操场改成了塑胶操场。两边各有一个篮球架,中间有篮球场。操场上还有一二三号跑道。南操场还有升旗台,升旗台底部是用大理石做成的,每个星期一我们都在那里升旗。

进入教学楼,第一眼看到的是放在大厅的散尾竹和绿宝石,也叫绿钻。一楼有幼儿园和食堂,总务处也在一楼。一楼还有一面干净明亮的镜子,我们早上来的时候可以整理我们的衣帽。在镜子旁边的墙上还有评比台,柱子上还写着“让每个孩子都闪光”的字。二楼拐角的墙上有消防指示图,楼梯和楼层墙上还有我们活动的照片,还有许多著名的大学介绍。三楼也有消防指示图,还有介绍科学家等的图文刊板。四楼是我们节约水电的提醒,五楼是实验室。每一层都有不同年级的学生在学习,教室宽敞明亮,每一间教室都有不同的花草,还有班班通电脑,是老师讲课用的。教室里还有评比台,时刻激励我们好好学习。

我看见过像花园一样的校园,虽然我们的校园并不大,但是我们每天在这里都很快乐,我爱我的校园!



生命的顽强

芝罘区新石路小学四年级一班 迟铭 指导教师 杨家红

你思考过吗,什么是生命?罗丹说道:“生活并不缺少美,而是缺少了善于发现美的眼睛。”生活中我们常常遇到过挫折和困难,在此时,总会有些生命很坚强,那些人不怕困难和挫折,激励着我。

妈妈给我讲了张海迪的故事:“张海迪5岁时因患脊髓血管瘤,高位截瘫,她因此没有进过学校,童年时代就开始以顽强的毅力自学知识,她先后学了小学、中学、大学的课程。张海迪15岁时随父母下放聊城莘县一个贫穷的小山村,但她没有惧怕艰苦的生活,不屈向上。她写出了《轮椅上的梦》等作品,还翻译很多书。听了妈妈给我讲的故事,我心潮起伏,不由地说:“生命是短暂的,但是,我们可以让有限的生命体现出无限的顽强。”

有一次,有一只飞蛾在厨房飞来飞去的时候,被妈妈发现并捉住了它,它在妈妈手中拼命地挣扎着,不愿放弃生的希望。妈妈被它生命的顽强惊呆了,妈妈放了它。这是多么顽强的生命力呀。仅仅为了争几天的命。

我下定决心,一定要珍惜生命,它是宝贵的,我不能让它白白流失,我会让自己活得更加光彩有力。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



校园播报

龙口市实验小学

举办数学活动月活动

近日,一场“小小交易会,拳拳友爱情”的活动,标志着龙口市实验小学为期一个月的“数学活动月”活动圆满落下帷幕。

交易会上,学生将自己看过的书籍、玩具、学习用品、手工制作等家中闲置物品,带到学校进行拍卖。本次活动不仅吸引了实小的学生和老教师,许多家长也利用午休时间,走进校园参与到交易会中。交易会结束后,学生们将自己交易中所得的一部分,以班级为单位进行了爱心义捐,以资助学校的贫困学生。

此次活动得到了全体师生的热烈支持和积极响应,不仅使学生深刻地认识到数学就在我们的身边,培养了学生解决问题的意识,而且让学生体验到了通过劳动奉献爱心的快乐。

通讯员 焦莹 赵梅

高尔夫走进开发区六小

“两脚与肩同宽开立,上身直立,膝盖微屈,两臂自然垂下握杆,左肩推动左臂上杆,右肩推动右臂下杆,击球!”这是开发区第六小学的小学生学打高尔夫球的情景。从这学期开始,开发区六小四年级的部分班级,每周都有一节高尔夫球课。

据了解,开发区第六小学全面贯彻党的教育方针,坚持素质教育办学方向,积极进行教育改革,努力为每一个孩子撑起成长的天空。学校开设了社会实践活动、跆拳道、乒乓球等特色训练课,通过活动

开发学校课程,拓宽学生知识面,开阔了学生视野,锻炼了学生体魄,为学生全面发展奠定坚实基础。

通讯员 明照花

福山区张格庄中心幼儿园喜迁新园

12月2日,福山区张格庄镇6所幼儿园的孩子们,告别了低矮简陋的平房教室,告别了火炉取暖的烟熏生活,高高兴兴地搬进新家啦!上午8:00,校长赵守成、园长张鑫钰、全体幼儿教师站在新园教学大楼前迎接孩子们的到来。一句句的祝福、一声声的问候让家长和孩子感受到了老师的热情和新园的温馨。在老师亲切的指引下,家长和孩子带着满意、开心的笑脸迈进美丽崭新的幼儿园,进入设计合理、布置整洁的教室,开始了一天的学习和生活。入园后,孩子们享受到了城里幼儿的生活条件:集体就餐、集体供暖、一餐二点、独立睡床、多种玩具、多样活动共享等等,开开心心活动,健健康康成长。

新建的张格庄中心幼儿园占地面积2050平方米,总投资480多万元,按照省级示范园标准设计和建设,于今年8月全部竣工。为了确保孩子们迁入新园后能拥有一个干净整洁、温馨舒适的环境,在区教体局和张格庄镇政府的大力支持下,幼儿园按标准配齐了相关配套设施。自9月份起,幼儿园全体教师利用双休日加班加点开展搬迁工作,按照“新”“特”“细”的标准,做好教室和活动室的布置、区域划分、环境清洁、物品整理、清洗消毒等。幼儿园园舍设计科学、布局精巧独特,各项指标均达到幼儿的入住条件。

西红柿炖牛肉

牟平区姜格庄街道中心小学

三年级一班 于潇涵 指导教师 王淑妮

早上,我从热乎乎的被窝里爬起来,穿好衣服,发现妈妈切了一些西红柿放在案板上。我好奇地问妈妈:“妈妈,难道今天早上我们要吃凉拌番茄吗?”妈妈摸摸我的小脑袋说:“不是,今天早上我准备好做美味的西红柿炖牛肉!怎么样?”“好呀,好呀!”我高兴地拍手大叫。

说做就做,妈妈先切好了西红柿,接着把牛肉切成小片,然后切好了葱花、姜丝、辣椒等。接下来就开始做啦!妈妈先往锅里放了些油,一会儿油发出了“刺刺”的响声,又把葱花、姜丝、辣椒、花椒放进去炆锅,接着把西红柿和牛肉倒进去,翻炒了几下,加上水,蚝油。

一会儿,香气扑鼻的西红柿炖牛肉就出锅了。望着这色香味俱全的美食,我忍不住偷偷拿起勺子想吃一块。这时妈妈拍了拍我的肩膀,严肃地说:“馋猫,先洗手才能吃。”我小声嘀咕道:“真是的!这么香,谁能禁得住美食的诱惑呢?”“再怎么着急也得讲卫生呀!”爸爸说,“不过说实在的,我也快忍不住了。谁让刘大厨手艺这么好呢?”妈妈听后得意地笑了。

